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LES LONGUEURS  
Le tableau de conversion 

 

 

1 m = 10 dm = 100 cm = 1 000 mm 
 

1 m = 0,1 dam = 0,01 hm = 0,001 km 
 

1 km = 10 h = 100 dam = 1 000 m   
 

1 cm = 10 mm = 0,01 m 
 

 kilomètre hectomètre décamètre mètre décimètre centimètre millimètre  

 km hm dam m dm cm mm  

  5 0 0     

 0, 5       

  5 0 0 0 0   
 

Exemple :   500 m = 0,5 km = 50 000 cm 

 

km hm dam m dm cm mm 
       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       
 

Remarques : 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 


